

# 明天可买国庆长假汽车票了

汽车票提前20天销售,沪宁线动车组提前10天售票

国庆8天长假即将来临,有出游打算的市民要准备买票了。昨天,记者获悉,明天中午12点,南京各大公路客运汽车站将开始提前20天售票,这意味着国庆黄金周的票可以买了。不过,火车票目前除了南京到北京、青岛、武汉等动车票开售外,其他直通列车及沪宁线动车预售期仍为10天。

以往,“黄金周”汽车票都是提前15天销售,但今年例外,公路客运票从明天12点起提前20天销售。

另外,目前南京正在实行的“特价票”优惠政策将在十一国庆期间取消,即把南京至

淮安、楚州、高淳、泗洪等地的优惠票价恢复至正常价格。按照往年的经验,9月30日是出行高峰,但今年由于国庆长假和中秋假期连在了一起,预计在10月2日也会形成一个小的出行高峰。乘坐长途汽车的乘客往往习惯“随买随走”,但今年有点特殊,国庆与中秋相连,这个“加长版”的长假很可能会出现客流“井喷”,而旅行社的旅游大巴又“押注”旅游市场,不愿加盟公路运输,预计比往年要少300辆大巴左右,所以各大客运站提醒市民尽早购票。

这两天,南京火车站“扑

票长龙”已开始出现,9月29日、30日到北京方向的动车已经基本无票。但是,针对10月1日沪宁线动车销售过大半的说法,火车站表示非常气愤:“沪宁线动车还没开始卖呢!”

据介绍,目前南京火车站可以买到的动车车票是汉口、北京、郑州等“跨局”的动车车票,而像沪宁线、长春及部分徐州、合肥的直通动车组车票都是提前10天才开始卖。也就是说,从9月21日起,才能买到9月30日沪宁线的动车车票。

南京火车站提醒,现在的火车票都是联网销售,市内现有火车票代售点数十家,千万

不要扎堆,就近购买成功几率会大增。而一时买不到“直达”票的,要学会一站一站地“接力”回家。至于学生票,按照国家规定,只有在每年的12月1日至次年3月31日,6月1日至9月30日才能买到学生票,所以从10月1日起,车站不再销售学生票。目前,鼓楼邮局三楼、中央路32号、中央路73号和建宁路28号代售点均发售学生票,免收手续费。建宁路28号火车票代售点为学生票预售专场,预售期比所有售票点提前一天(11天),所售学生票免收手续费。

■快报记者 毛丽萍

## ▶出门看天

主持人 刘峻

## 近期时有小雨,天气凉爽

最近三天,南京多阴天,时有小雨,气温则保持稳定,天气凉爽。

昨天下午,南京的天气逐渐阴沉,天空一片阴郁,调皮的小雨时有时无。近三天,小雨、阴天继续“纠缠”,南京天空始终有点不太明朗。随着气候的渐渐调整,南京已经步入了入秋的轨道,最高气温下滑至30℃以下。专家介绍说,南京正处于从夏季到秋季的过渡期,最明显的变化是副热带高压的南移,北方的冷空气则逐渐活跃增强。气温将逐渐降低,昼夜温差加大,北风开始慢慢唱“主角”,到了夜间,甚至凉风习习,很是舒适。

### 南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转

阴到多云,20~25℃

明天 多云到阴有时有阵雨,

20~27℃

后天 多云到阴,21~26℃

## 人物

### 全国工商联原主席 经叔平逝世

中国现代民族工商业者的优秀代表,著名的社会活动家,全国工商联的杰出领导人,中国共产党的亲密朋友,

■新华社

## 江苏

### 台商评出投资大陆优选地 江宁开发区排第二

台商投资大陆,哪里最受青睐?在台湾电机电子工业同业公会公布的2009年度大陆城市投资风险调查中,南京江宁开发区跃升综合实力第二名。

这已是台湾“电公会”连续第九年制作大陆投资风险调查,该调查主要根据城市竞争力、投资环境力、投资风险度和台商推荐度四大指标,评定出国内近百个城市的综合实力排名。在近年来的榜

单上,南京江宁开发区的“三级跳”格外惹人关注——2007年排名第四、2008年排名第三、今年则升至第二!连年“晋级”的奥秘何在?台商给出了八个字:思路超前、持续创新。

目前,江宁开发区已建成了金融、教育、居住、医疗、商贸等

五大服务网络,初步形成了电子信息和汽车制造及零部件

两大主导产业,电力控制、装备制造等一批特色产业,共引进42个国家和地区的1800多个项目,综合实力和品牌影响力位居全省开发区前列。

■通讯员 王静 快报记者 郑春平



### 天安门广场立起“民族团结柱”

9月14日拍摄的北京天安门广场东侧的“民族团结柱”。近日,作为国庆60周年庆典背景之一的56根“民族团结柱”开始在北京天安门广场安装。据介绍,每根“民族团结柱”高约13米,重26吨,柱子上面刻画着身着各民族节日服装的人物形象。

■新华社发

## 胡锦涛将出席联合国系列会议

外交部发言人姜瑜14日宣布:胡锦涛主席将于9月21日至25日赴美国纽约和匹兹堡出席联合国气候变化峰会、

第64届联合国大会一般性辩论、安理会核不扩散与核裁军问题峰会和二十国集团领导人第三次金融峰会。■新华社

## 海南航天发射场开工建设

经国务院、中央军委批准建设的海南航天发射场,14日在海南省文昌市破土动工,标志着我国新建航天发射场已进入全面施工阶段。发射场建成后,对于优化和完善我国航天发射场布局,推动航天事业可持续发展具有重要战略意义。

海南航天发射场由发射场区、配套测控站等区域组成,发射场区地理位置在北纬19度左右,包括发射区、技术

区、试验协作区、技术勤务保障系统等,主要用于发射新一代大型、无毒无污染运载火箭,承担地球同步轨道卫星、大质量极轨卫星、大吨位空间站和深空探测航天器等航天发射任务。发射场建成后,不仅可以基本满足国内外各种轨道卫星发射的要求,也为我国运载火箭更多参与国际商业航天发射提供了广阔的空间,有利于促进我国空间技术发展良性循环。■新华社

世界级皇家园林 国际级奢华配套 满屋名牌9A精装

**恒大万套新货10亿优惠 提前引爆十一黄金周**

**二期即将成本价隆重开盘**

**开盘必特价 特价必升值/本周认筹额外特别86折**

**精装90m<sup>2</sup>尚品两房 95-130m<sup>2</sup>宽景三房**

◎南京新市区,江宁绿肺核心位置 ◎地铁沿线,20分钟直达新街口 ◎三面环水,欧陆风情建筑 ◎三大主题景观  
◎10000平米皇家园林 ◎7000平米豪华会所,5000平米商业街 ◎国际高级幼儿园 ◎满屋名牌9A精装 72家品牌联盟

江宁区间21路公交  
恒大绿洲花园站正式开通!

看楼专线:山水大酒店(周一至周五上午9:30,下午14:00;周六周日上午9:30~10:30,下午14:00~15:00)  
现场接待中心:江宁区清水亭东路158号 全程营销/E-HOUSE 麦CHINA 广告推广/物业管理/赤色布吉

贵宾专线 025-52726888

恒大地产集团  
精品领袖·中国十强

本项目由恒大地产集团有限公司开发,由南京恒大置业有限公司销售,预售证号:宁房销字第20080300000000号,本公司对项目所作的任何宣传和承诺均以政府最终批准文件、图则为准,买卖双方的权利义务以《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准,本公司保留对宣传资料修改的权利,敬请留意最新资料。

地图: